

Szabóné Kukla Ágnes és Nedró János András

a „Leg a láb” Alapfokú Művészeti Iskola néptánc pedagógusai.

Szabóné Kukla Ágnes és Nedró János András a „Leg a láb” Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusi munkája mellett a város egyik büszkeségének, a **Berény Táncegyüttesnek is vezetői**, s ezen munkájuk során az igen nagy számú helyi, országos, valamint nemzetközi fellépésen öregbítik városunk hírnevét. **Szabóné Kukla Ágnes** néptánc pedagógusi munkája mellett az iskola **igazgató-helyettesi** teendőit is ellátja, összefogja és irányítja a tantestület szakmai munkáját.

A 2001-ben alakult Berény Táncegyüttes a „Leg a láb” Alapfokú Művészeti Iskola és az Orlai Petrics Soma Kulturális Központ közös csoportja, melynek tagjai helyi általános iskolásokból szerveződtek. Mára már a csoport fele középiskolás korba lépett.

Pedagógusként játékosan formálják a tanulók személyiségét, fejlesztik szépérzéküket, és kitartó munkára ösztönzik őket. Megszerettetik a művészeteket, a tánc, a néptánc, a zene, a népzene alapjait.

Törekcsenek, arra pedagógusként, hogy a diákok ki tudják fejezni magukat, merjenek és tudjanak önmaguk lenni, növeljék önbizalmukat és elfogadjanak másokat. Pedagógiai tevékenységük központjában az emberközpontúság, az emberközpontú nevelés áll. Tanítják több nemzetiség, pl. a németek, szlovákok táncait és a mezőberényi nemzetiségi csoportokkal is szorosán együttműködnek. Kezdetektől fogva, de külföldön is többször vendégszerepeltek. Csoportjaikkal a város életének fontos eseményén is rendszeresen részt vesznek és gazdagítják a programok kulturális kínálatát. Megyei és országos néptánc fesztiválokön, szakmai versenyeken adnak számot az együttes tudásáról, képviselik városunkat. Eredményes pedagógus munkájuk bizonyítja hogy, munkájukat lelkiismeretesen, magas színvonalon látják el. Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete az oktatás területén végzett tevékenysége alapján **Szabóné Kukla Ágnes és Nedró János Andrásnak a „Mezőberény Neveléséért- Oktatásáért ”** elismerést adományozza.